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1. Извршити анализу сила на зупчаницима који се налазе на вратилу II и анализу сила на истом  вратилу, ако је позната снага електромотора - Pem = 2,2 kW, број обртаја електромотора nem = 1440 min-1, број зубаца зупчаника z1 =1 (D), z2 = 50, m1/2 = 1,5 mm, q1/2 = 10, z3 = 15 , z4 = 65, mn3/4 = 2 mm, (3/4 = 20( код левог зупчастог пара зупчаник z3 је леви, а код десног је десни. Cтепен искоришћења пужног пара (1/2 = 0,85 a зупчастих парова (3/4 = 0,98.
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2. Oдредити стварно потребан модул пужног пара у оквиру редуктора, приказаног на цртежу, ако је познато да је снага на улазу - P1 = 1,5 kW, број обртаја на улазу -  n1 = 1450 min-1, z1 = 1 (D), z2 = 40, m1/2 = 1,5 mm, 
q1/2 = 10, степен искоришћења пужног пара ( = 0,8; коефицијент померања профила 0, материјал за израду пужа 16MnCr5 а пужног зупчаника C.CuSn14. Рачунати да механизам ради мирно без удара. 

3. Нацртати дијаграм увијања излазног вратила пужног редуктора, из претходног задатка, и одредити потребан пречник вратила на месту пужног зупчаника ако је познато да је материјал вратила С60 а растојање између ослоних тачака лежајева на излазном вратилу 100 mm. Прокоментарисати добијено решење.
4. У оквиру пужног редуктора, из претходног задатка, oдредити радни век левог лежаја  на излазном вратилу и да је ознака лежаја 6306. Прокоментарисати добијено решење и евентуално предложити нека побољшања.
СК






































































Z3











 Z4





Z3





 Z4


















































n1








Z1




































































Z2





 II




















